

# 补强内线需明确目标 辽鲁两队若“互通有无”或可双赢

本报记者 李翔

新赛季要对内线怎样补强,这不仅是辽篮球迷热议的话题,也是辽宁男篮俱乐部一直在仔细思索的问题。由于CBA公司即将对各支球队的薪资结构进行调整,更加频繁的人员流通将成为大势所趋。对辽篮而言,如果想通过引进新援来补强内线,这个夏天的转会期不可错过。

今年夏天,自由球员市场的内线“大鱼”首推与新疆队合同期满的孙桐林。27岁的孙桐林不仅正值当打之年,而且拥有出色的身体条件和篮球智商,是两年前新疆队夺冠的功臣之一。不过,孙桐林的技术特点与钟神颇为相似,未必能够在辽篮发挥出最大功效。更重要的是,包括新疆队和

他的老东家深圳队在内,多支球队已对孙桐林表示出极大兴趣,即便辽篮想引进孙桐林,操作起来恐怕也很有难度。

这种情况下,用人才过剩的后卫去和其他球队交易内线球员,是辽篮最可行的方案。能成为辽篮潜在交易目标的球队,需要具备两个特点:一是拥有适合辽篮的优秀国内内线球员,二是对国产后卫极为渴求。这样的球队并不多,数来数去,也不过深圳、新疆和山东等寥寥数家。其中,深圳队的李慕豪和沈梓捷都属于“非卖品”,而新疆队的内线球员中,周琦虽然是辽篮非常理想的目标,但问题是除了郭艾伦之外,辽篮再没有

能和周琦对等的球员。更何况考虑到竞争关系,新疆队恐怕也不会愿意放周琦加盟辽篮。

相比而言,山东队是辽篮非常理想的交易对象。无论是体育局层面还是俱乐部层面,双方都保持着非常良好的关系,也有合作的基础。2009年第一届全运会期间,杨鸣、刘相韬和谷立业通过交流加盟山东男篮,帮助山东男篮历史性地杀入全运会决赛,成就“辽鲁一家亲”的佳话。更重要的是,两支球队的人员构成恰好互补,辽篮在为内线人员短缺而挠头,山东队在为没有靠谱的控卫而发愁。在2017-2018赛季,夺冠呼声很高的山东队止步半决赛,很大程度上是因为

一号位乏力。本赛季山东队在后卫线上更加捉襟见肘,很多时候不得不靠38岁的张庆鹏来救场,无缘八强的成绩也与其赛季预期不符。

如同辽篮以盛产后卫闻名,山东队内线历来人才辈出,目前的阵容中即拥有4名国内内线球员。不过,朱荣振是山东队重点培养的希望之星,没有转会的可能。所以,辽篮引援的目标,当集中在陶汉林、贾诚和吴轲身上,这三名球员虽然特点不尽相同,但无论哪一个都足以给辽篮内线带来很大帮助,而且辽篮也完全可以付出与之匹配的筹码。如果两家俱乐部能够“互通有无”,对辽篮和山东队而言,均是一件好事。



5月13日,开拓者队球员迈克勒姆(中)在比赛中投篮。

本版照片由新华社提供

## ■隔岸观火 NBA

## 什么是超级巨星? 莱昂纳德就是

本报记者 黄岩



5月13日,猛龙队球员莱昂纳德(中)在命中制胜球后与队友庆祝胜利。

莱昂纳德成为NBA近10年所有“抢七”大战中第二位超过40分的球员,上一个交出这样亮眼成绩单的球员,叫作勒布朗·詹姆斯。

有人欢喜就有人落泪。赛后,76人队主将恩比德在球员通道里哭了一

路,76人队主教练布朗也很无奈:“尽管失利十分痛苦,但这会帮助他成长,我虽然是教练,但站在场边,也无能为力……恩比德之后会回首这轮系列赛,并深深地记住这一切。”

和恩比德一样悲伤的,可能还有

LIAONING DAILY  
全省最权威的报纸——辽宁日报

## 分类信息专栏

### 中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司 对沈阳风动工具厂债权资产处置公告

我公司拟对沈阳风动工具厂债权进行处置,累计债权总额5844.93万元,其中本金700万元,利息5144.93万元(截至2019年4月25日)。贷款方式为保证,保证人为沈阳气体压缩机厂。我分公司已取得该债权的胜诉判决且已申请执行,债务企业和沈阳凿岩机械股份有限公司共同承担偿债责任。欲了解详细信息请登录公司网站http://www.gwamcc.com。

**处置方式:**产权交易所转让、协议转让、债务减免、诉讼和解或其他处置方式。

**交易对象:**具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构

工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介组织人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

**公告发布日期及有效期限:**公告发布日期为2019年5月14日,有效期限自公告发布之日起15个工作日。

**交易条件:**一次性付款。

上述债权自公告发布之日起15个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及

有关排斥、阻挠征询或异议以及妨碍干扰资产处置公告活动的举报。

以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

#### 受理公示事项

联系人:张女士

联系电话:024-31880327

通信地址:沈阳市和平区三好街81号

邮政编码:110004

分公司监察审计部门联系人:

卢先生

联系电话:024-31880275

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司

2019年5月14日

### 公 告

郑大川同志:

鉴于你长期无故旷工,根据《事业单位人事管理条例》(国务院令第652号)等文件的规定,我单位拟解除与你的聘用合同,现通过登报公告向你送达。

你可在本公告送达后(自发出公告之日起,经过六十日,即视为送达)七日内,至辽宁省公安厅交管局解释你的旷工行为,逾期不到则后果自负。

特此公告。

辽宁省公安厅  
2019年5月14日

### 招标公告

项目全称:机关办公楼改造工程

项目地点:沈阳浑南区金阳大街

36号

招标规模:装修改造约1000平

方米

合同估价:62万元

报名截止到2019年5月15日

16时

招标单位:沈阳警备区

联系人:李志刚

电话:13194235297

沈阳警备区

2019年5月10日

### 遗失声明

▲沈阳市沈河区艾森金茂健身俱乐部营业执照副本丢失,统一社会信用代码 92210103MA0TTM2R5E, 声明作废。

▲巩茂义将营口市西市区 0033155 号收款收据丢失,声明作废。

▲营口市福昌货车运输 3 营业执照正本遗失,号码: 210800603380839, 声明作废。

▲营口市福昌货车运输 3 营业执照副本遗失,号码: 210800603380839, 声明作废。

### ■欧陆烽火

## 别只为利物浦队鼓掌 也要看到瓜帅的坚持

本报记者 黄岩



5月12日,曼城队主教练瓜迪奥拉(中)在颁奖仪式上举起冠军奖杯。

在情理之中。

瓜迪奥拉也不是一成不变,他为看上去球风偏软的传控加入强硬的成分。曼城队本赛季两场经典的交战之役都是对阵利物浦队,在防线后撤的情况下,曼城队在控球率和传球次数的统计上都与利物浦队相当,但有了双后腰的强力支撑,曼城队在抢断成功率上大大领先利物浦队。本赛季后半程,利物浦队的强势追赶大开大阖可能更吸引眼球,但请千万不要忽视,自1月29日负于纽卡斯尔联队之后,曼城队在英超联赛中的表现是恐怖的14战全胜,这样的坚韧和稳定,令人赞叹。

因此,说瓜迪奥拉是足球教练中的“传道授业解惑”者并不夸张,从西甲到德甲,再到英超,他的战术理念总能颠覆保守、带来革新。瓜迪奥拉所到之处,都能实现联赛卫冕佳绩,这个赛季,他指挥的曼城队更让英超的战术水准和观赏性达到一个新境界。总有人说瓜迪奥拉对球员过于挑剔,其实他只是在选择适合自己的球员而已,一如瓜迪奥拉所说:“球员主宰比赛,而不是教练,球迷来看球员,而不是我。对那些拥有超高球商的球员,我会百分之百服从。”

## 拿到97分居然没夺冠 今年英超亚军含金量很高

本报记者 李翔

2:0,为了击败狼队,利物浦队已经竭尽全力,无奈瓜迪奥拉麾下的曼城队就是不掉链子,在客场4:1逆转布莱顿队。这样,在本赛季联赛中只输一场,积分达到97分的利物浦队只能屈居英超亚军。

其实,97分已经是英超时代的第三高分,遗憾的是,排名前两位的都是曼城队:上赛季的100分和本赛季的98分。也就是说,在27个英超赛季里,“红军”以这样的分数拿25个冠军,但没有办法,他们遇到了“史上最强”的曼城队。

事实上,利物浦队也打破了五大联赛亚军的最高分纪录。此前该纪录属于2009-2010赛季的皇马,他们在38轮西甲联赛拿到96分,却仍然以3分之差目睹瓜迪奥拉率领的巴萨站到冠军领奖台上。另外,德甲的最高分亚军是2015-2016赛季的多特蒙德队,当时他们在34轮联赛拿到78分,已经打破德甲积分纪录,可还是比榜首的拜仁少了10分。当时拜仁的主教练?没错,还是瓜迪奥拉。

本来,利物浦队是有机会拿下

队史上第一座英超冠军奖杯的,在联赛中段,他们一度领先曼城队7分。可惜的是,利物浦队自己犯了太多错误,他们本赛季唯一输掉的比赛,就是输给了夺冠的直接竞争对手曼城队。在随后的6轮联赛里,他们四度被对手逼平,被曼城队实现“弯道超车”。此后,曼城队再也没有给利物浦队机会,最后9轮全部获胜。输给这样的竞争对手,也没有什么不服的。

虽然得到第二名不那么让人开心,但利物浦队这个英超亚军的含金量,甚至要超过一些欧洲联赛的冠军。这不仅因为利物浦队积分高,还因为整个赛季该队都打出了漂亮的攻势足球。日后人们回忆起2018-2019赛季的欧洲联赛,或许会记不得其他联赛的冠军,但一定会记得,英超亚军是那个在场上气势如虹、拿下97分的利物浦队。

更何况,利物浦队眼下还有欧冠冠军可以争取,如果人气极旺的克洛普带领利物浦队站上欧洲之巅,一定会让利物浦队球迷忘记错过英超冠军的不快。